



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Чебоксарская

ПРАВДА

26 апреля 2023 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№16 (1203)

Оградить человечество от фашизма!

Манифест за объединение народов мира

Документ принят на Международном Антифашистском форуме в Минске 22 апреля 2023 года.

Мы, участники Международного Антифашистского форума из стран Азии, Америки и Европы, собрались в Минске, чтобы сказать своё твёрдое «Нет!» войне и реакции, неонацизму и угнетению.

Мы встретились на белорусской земле, каждая пядь которой обильно полита кровью миллионов жертв гитлеризма. Именно здесь в июне 1941 года начиналась священная война всего советского народа с «коричневой чумой». Среди убитых и замученных жертв немецко-фашистской агрессии оказался каждый третий житель Белорусской ССР.

Нацизм стал прямым порождением кризиса капитализма. Он вырос из жажды крупного капитала сохранить власть над трудящимися любой ценой. В своих корыстных целях империалисты пошли по пути поддержки самых тёмных сил. Они привели к власти Гитлера, Муссолини, Франко и их идейных поделщиков. Из политических маргиналов нацисты превратились в вершителей судеб многих миллионов людей.

Народы мира не вправе забывать опыт борьбы с фашизмом. В 1936 году при поддержке нацистской Германии и фашистской Италии развернулась гражданская война в Испании. Народная власть получила поддержку СССР и многих прогрессивных сил. Но тогда фашизм оказался сильнее. Это проложило дорогу к самой страшной войне в истории человечества. Были сделаны последние, решающие шаги к печам и газовым камерам Бухенвальда и Маутхаузена, Дахау и Собибора, Майданека и Освенцима.

Трагические уроки прошлого надлежит хорошо знать и всегда помнить! Мир заплатил огромную цену за избавление от нацизма. Немеркнувшей славой покрыли себя герои этой борьбы – солдаты и офицеры Красной Армии, воины стран Антигитлеровской коалиции, бойцы Народно-Освободительной Армии Китая,

представители французского и итальянского Сопротивления, участники немецкого антифашистского подполья, югославские и корейские партизаны, польские и чехословацкие патриоты.

Красный флаг над Рейхстагом в мае 1945 года – это не только особый факт прошлого. Смысл и значение Великой Победы над фашизмом обращён в будущее. Они звучат набатом, взывая к сердцам новых поколений.

Как и в тридцатые годы прошлого столетия, по нашей планете расплзается чёрный дым военных пожаров. Он всё сильнее застилает горизонт. От людей доброй воли необходимо сплочение и мужество в их принципиальной борьбе.

Ситуация исключительно тревожна. НеокOLONиализм напоминает о себе в Африке и Америке. Империалисты накаляют обстановку в Азии. Под гул канонады в Европе и других уголках планеты проливается кровь. Множатся горе и страдания людей. Вновь звучат стоны раненых и хрипы умирающих. Льются горестные слёзы матерей. На наших глазах мир будто готов провалиться в разверзшуюся бездну, из которой всё явственнее проступают зловещие очертания паучей свастики.

Предательское разрушение СССР – страны, победившей фашизм, возбудило мировых хищников. Глобальный капитал ощутил полную безнаказанность. Свою диктатуру он навязывает самыми гнусными способами. Смертоносная угроза фашистского реванша вновь нарастает с каждым днём. Зверь нацизма залезал свои старые раны и быстро набирается сил. Он осмелел и выполз из своего волчьего логова в поисках новых жертв.

Окончание на 3-й стр.

Коммунисты Чувашии отметили 153-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина

22 апреля 2023 года исполнилось 153 года со дня рождения В.И. Ленина, создателя партии коммунистов, вождя мирового пролетариата, одного из организаторов Великой Октябрьской социалистической революции, основателя и главы Советского государства, выдающегося философа, основоположника марксизма-ленинизма.

В этот день по всей стране прошли праздничные акции. В Чувашии коммунисты вместе со своими сторонниками возложили цветы к памятникам В.И. Ленину во всех городах и районных центрах.

В Чебоксарах у памятника В.И. Ленину на площади Республики собрались представители Чувашского рескома КПРФ, чебоксарских горко-

ма и райкома партии, Союза Советских офицеров, комсомольцы.

Вначале первый секретарь Чувашского рескома КПРФ Александр Андреев вручил партийные билеты трем молодым жителям Чебоксарского района – Даниилу Степанову, Елене Мочаловой и Дмитрию Петрову.

Продолжение на 2-й стр.



Дорогие товарищи, уважаемые земляки!

Первомай – жизнеутверждающий и самый любимый в народе праздник. Он по-прежнему олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплочённость всех созидательных сил, объединённых общим стремлением к миру, стабильности, социальной справедливости, а также дружбу и братство народов, свободный труд и творчество.

Все мы мечтаем превратить родную Чувашию в цветущий край, а Россию – в мощную мировую державу. События на Украине подтверждают неизбежность истину – только в дружбе и взаимопомощи можно добиться равноправного сосуществования народов. Только солидарные действия трудящихся обеспечат победу над капиталом, смену либерально-буржуазного социально-экономического курса, гарантируют счастливое будущее всем народам России. Именно за это борется КПРФ.

Поздравляем вас с Днём международной солидарности трудящихся 1 Мая! Желаем всем счастья, хорошего весеннего настроения, добрых надежд и всяческого благополучия!

Чувашский реском КПРФ.

Вместо первомайской демонстрации – возложение цветов

Власти Чувашии отказались от проведения первомайского шествия. Чувашскому рескому КПРФ было отказано и в проведении 1 мая митинга. Поэтому принято решение провести в Чебоксарах возложение цветов к памятнику В.И. Ленину на площади Республики в 11 часов.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.

ЦИТАТА ДНЯ

«Это грех, что мы выкинули Ленина из нашей истории. Он пришёл к власти, когда страна была совершенно разрушена, и её разрушили до него. Это чудо, что в течение четырёх лет он, в условиях интервенции, анархии в стране, сумел вернуть её в государственное русло и собрать её заново. Неужели вы думаете, что Ленин смог бы сделать всё это, если бы народ не поддержал его?» – заявил Карен Шахназаров, генеральный директор, председатель Правления Киноконцерна «Мосфильм».



Коммунисты Чувашии отметили 153-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Своё выступление он начал с того, что рескомом подавалось уведомление в органы власти о проведении 22 апреля митинга, но, как всегда в последнее время из-за режима повышенной готовности по коронавирусу, был получен отказ. «Поэтому мы ограничиваемся только возложением цветов», – пояснил он.



– Сегодня знаменательный день, – продолжил Александр Андреев. – Благодаря Ленину весь мир узнал, что такое социализм и как может жить трудовой народ, если он сам управляет страной. Все успехи Советского Союза так или иначе были заложены Лениным – великие стройки, победа в Великой Отечественной войне, первый полёт в космос. Идеи Ленина жили и будут жить. Его труды изучаются до сих пор. Избравшие социалистический путь страны динамично развиваются. А за 30 лет капитализма в России народ стал жить только хуже. Коммунисты убеждены, что страну можно вернуть на путь социализма. Мы должны это сделать. Победа будет за нами!



Перед собравшимися также выступил председатель Чувашского республиканского отделения Союза советских офицеров Ю.А. Бусов. Владимир Ильич особенно близок чувашскому народу, отметил он. Его отец учил грамоте чувашских детей. Благодаря Владимиру Ильичу Чувашия обрела свою государственность. К сожалению, пре-

дательский развал СССР и временный возврат к капитализму остановили развитие нашего государства. Задача коммунистов – вернуть страну к социализму. На праздновании 1 и 9 мая мы должны проявить свою солидарность в борьбе за интересы трудящихся.

Затем комсомольцы поехали и возложили цветы к памятнику Владимиру Ильичу на улице Текстильщиков. А перед этим на собрании, посвящённом обсуждению плана работы, в ряды ЛКСМ РФ было принято трое ребят.

В Алатыре коммунисты и сторонники КПРФ во главе с первым секретарём горкома партии Ларисой Вавиловой возложили цветы к памятникам вождю мирового пролетариата напротив городской и районной администраций, скульптурной композиции «В.И. Ленин и А.М. Горький» в сквере возле Дворца культуры, а также к ленинскому бюсту во дворе Алатырского краеведческого музея.

Буквально накануне праздничной даты усилиями администрации был покрашен и приведён в относительный порядок памятник Ленину и Горькому на улице Московской. У истоков столь примечательного события лежит запрос депутата Госсовета Чувашии, первого секретаря Чувашского рескома КПРФ Александра Андреева о необходимости восстановления памятника, направленный им в межрайонную прокуратуру Алатыря. После внесения прокуратурой соответствующего представления в администрацию города и обращения в суд, спустя довольно длительное время, справедливость всё же восторжествовала, и памятник вновь стал объектом муниципальной собственности.

В тот же день в горкоме КПРФ прошло торжественное собрание. Присутствующих поздравили с праздником первый секретарь горкома Лариса Вавилова и секретарь горкома по агитации, идеологии и инфорполитработе Александр Киреев. Собравшиеся посмотрели документальные фильмы «Биография В.И. Ленина» (1983) и «Ленин. Страницы великой жизни» (1978) из архивов Гостелерадиофонда СССР, сообщил Александр Киреев (фото автора).

В Шумерле активисты горкома партии провели уборку около трибуны и памятника В.И. Ленину. Коммунисты были поражены отношением городских властей к памятнику вождю. К майским праздникам в городе белят бордюры, деревья и столбы, а до памятника В.И. Ленину никому нет дела. Но горькая правда жизни не испортила прекрасное настроение коммунистам. По окончании уборки они возложили гвоздики к основанию памятника. Цветы к монументу Ильичу были возложены и в селе Ходары. На торжественном собрании в горкоме КПРФ ветераны партии вспоминали то прекрасное, доброе, счастлирое советское время.

В Новочебоксарске горком КПРФ организовал субботник у памятника В.И. Ленину, к которому легли цветы.

В Кугесях на возложении цветов к памятнику

В.И. Ленину выступили первый секретарь Чебоксарского райкома КПРФ Алексей Смирнов и секретарь Атлашевской первички Валерий Яковлев.

В Шемурше, отмечая день рождения В.И. Ленина и вспоминая давние коммунистические традиции, коммунисты провели субботник на улице К. Маркса, у дома, где родился и жил генерал-майор связи Василий Николаевич Никифоров, начальник Томского училища связи, а затем Ленинградской академии связи.

В Цивильске партийцы возложили цветы к памятнику В.И. Ленину. Перед собравшимися выступили первый секретарь райкома КПРФ И.Г. Чернов, секретарь райкома В.М. Ижедеров, председатель районной КПК В.М. Савельев.

В Красных Четах коммунисты возложили венки к памятнику В.И. Ленину в деревне Янгильдино и Ленинском лесу.

В Вурнарах коммунисты возложили цветы к памятнику В.И. Ленину. На собрании в райкоме партии ветерану И.И. Чугунникову вручили орден ЦК КПРФ «Партийная доблесть». Торжественно очередную годовщину со дня рождения Владимира Ильича отметили и в Чирш-Хирлепском первичном отделении КПРФ. Секретарь Г.Л. Матвеева вручила ордена ЦК КПРФ «За заслуги перед партией» ветеранам партии В.В. Васильеву и И.К. Яковлеву.

В Мариинском Посаде в честь дня рождения В.И. Ленина коммунисты вместе активными жителями города провели субботник на Новинском кладбище. Очистили центральную часть кладбища от поросли и мусора. Мужчины работали с бензопилами и перетаскивали деревья, женщины собирали мусор в мешки. Райком КПРФ выражает благодарность всем, кто принял участие в субботнике.

В Козловке в помещении районного отделения КПРФ прошло очередное заседание дискуссионного политклуба «Товарищ», посвящённое В.И. Ленину. Своими мыслями по теме заседания поделились первый секретарь РК КПРФ И.Е. Кузнецов, коммунисты М. Конюков, Г. Садыков, В. Парашин, С. Зарипов, В. Валеев.

Участники заседания также обсудили внутрипартийные вопросы и проблемы местного значения. В частности, выступающие говорили о необходимости строительства нового вокзала на станции Тюрлема, о возобновлении работы пристани в Козловке, о незавершённом строительстве городского парка. Затронутые темы будут доведены до руководства муниципального округа.

В Янтиково после возложения гвоздик к памятнику В.И. Ленину первый секретарь райкома КПРФ Н.Н. Петров вместе с членами райкома Ф.Н. Никитиной, Т.В. Константиновой, В.В. Ивановым, Г.Н. Бородкиным навестили ветерана партии А.А. Пимулина. Они вручили ему памятную медаль «150 лет со дня рождения В.И. Ленина» и нагрудный знак ветерана партии.

Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



Оградить человечество от фашизма!

Манифест за объединение народов мира

Окончание. Начало на 1-й стр.

Мировое зло вернулось в неолиберальном облики. Оно создало глобальную систему грабежа целых стран и народов. Оно запятнало себя агрессией против Югославии, Ирака, Афганистана, Ливии, Сирии. Предприняты попытки свержения законных правительств в Венесуэле, Никарагуа, Белоруссии. Против народов России и Китая, Кубы и КНДР развёрнуто санкционное давление. Используются военные угрозы и политический шантаж.

Накануне Второй мировой войны штурмовиками Гитлера дирижировал финансовый капитал. В XXI веке он же управляет новоявленными нацистами. Поверженный 78 лет назад фашизм не исчез с лица земли, ибо его услуги очень нужны мировой олигархии. Вот почему нацистское охвостье марширует в Вильнюсе и Таллинне. Горят книги в Киеве. Сносятся памятники советским воинам-освободителям в Варшаве. Евродепутаты в дорогих костюмах инициируют подлые резолюции, пытаясь уронить гитлеровский нацизм и советский социализм. Фашистская нечисть нацелилась взять исторический реванш.

Прямая поддержка США и их союзников по НАТО возвела идеологию нацизма в ранг государственной на Украине. Уже многие годы бандеровские вурдалаки правят кровавый бал в Киеве, издеваются над народными массами. Они превратили Украину в концлагерь для инакомыслящих, закрыли неудобные СМИ, запретили оппозиционную деятельность, развернули расправы над коммунистами. Репрессиям подверглись все, кто сохранил идеалы братства народов и верность Великой Победе над фашизмом. Нацисты заживо сжигали людей в Одессе, взрывали и убивали из-за угла. Из года в год боевики

«Азова» с волчьим крюком на шевронах терроризировали Донбасс. Его мужественные жители поднялись на освободительную борьбу против милитаризма и неонацизма.

Правительства Запада накачивают бандеровскую Украину оружием. Зеленский уже заявляет о желании обладать ядерным арсеналом. Но НАТО не ударило его по рукам. Напротив, оно выражает готовность преобразовать украинскую армию по своим стандартам. А безумцы из Лондона и сами готовы передавать снаряды с обеднённым ураном в руки неонацистского режима.

Страны НАТО не только тиражируют смертоносные виды вооружений. Они напичкали своими военными базами весь мир. Четыреста биологических лабораторий США в разных странах ведут опыты с опаснейшими вирусами и бактериями. Последствия этих действий способны нарушать мирное развитие целых государств. Более того, они угрожают всему человечеству как биологическому виду.

Коммунисты всегда указывали: «Фашизм – это война». Ход событий вновь подтверждает это. Ответ народов может быть только один: фашистский монстр должен быть уничтожен. Бациллы «коричневой чумы» слишком опасны. Их надлежит обезвреживать уверенно и быстро. Цена безопасности окажется чрезвычайно высокой. Ужасы, осуждённые в Нюрнберге, не должны повториться. Мы не вправе дать мировой реакции совершить новые кровавые злодеяния.

Дела и помыслы империалистического Запада пропитаны ядом злобной ненависти ко всему прогрессивному, суверенному и свободному. Байден и Шольц, фон дер Ляйен и Боррель, Дуда и Моравецкий, все им подобные, – это лишь вспомогательный персонал в системе глобальной диктатуры. Их карьерные успехи

прямо определяются готовностью обслуживать интересы мировой финансовой олигархии.

Свои действия глобалисты прикрывают псевдоинтеллектуальными изысканиями. Они выдёргивают самые реакционные идеи из теорий Ницше, Чемберлена и Гобино о «сверхчеловеке» и «расовом превосходстве». Варят гремучую смесь из неомальтузианства и постгуманизма. Выдвигают человеконенавистнические бредни о «приоритете технологического прогресса над социальным развитием». Выдают за гуманизм восхваление пороков и извращений. Старые идеи, вдохновлявшие Гитлера с подельниками, Клаус Шваб и ему подобные завёртывают в псевдонаучную «биоинженерную» упаковку.

Всё это лживое «новаторство» враждебно народам. Его продвигают те, кто поражён этническими и расовыми предрассудками, кто жаждет отомстить народам за победу над фашизмом и колониализмом. Эти круги одержимы идеей тотального контроля над человечеством. Объявляя об отмене великой русской культуры, они стремятся уничтожить гуманистическую культуру всего мира, опрокинуть нас всех во времена невиданной дикости и электронного концлагеря.

Неолиберализм – злобный враг любого независимого развития и демократических норм. Политические системы Запада выродились в абсолютные автократии. Буржуазные элиты утратили связь с ценностями свободы и гуманизма. Их поведение всё шире открывает двери неонацизму.

Корчась в агонии, капитализм цепляется за жизнь любой ценой. И реинкарнация фашизма его отнюдь не пугает. Мировая реакция лишь поощряет наследников Гитлера и Муссолини, Франко и Салазара, Антонеску и Маннергейма, Пилсудского и Квис-

линга. Она остервенело уничтожает память о Второй мировой войне и фальсифицирует факты истории.

Планы «нового мирового порядка» оборачиваются агрессией и конфликтами, неонацизмом и неоколониализмом, угрозой новой мировой войны. Полем битвы становится сегодня весь мир. И эту битву мы обязаны выиграть – во имя всего лучшего, что создано мировой культурой, во имя достойного будущего человечества!

Ключ к успеху – единство и сплочённость миролюбивых сил планеты. Победоносное сопротивление мировой реакции может быть только всемирным. Мы глубоко убеждены: наша интернациональная солидарность способна оградить человечество от фашистской угрозы и сползания в бездну мировой войны. Мы твёрдо заявляем об этом здесь, в Белоруссии. На её священной земле особенно остро осознаётся неразрывная связь между прошлым, настоящим и будущим.

Дорогие друзья! В огненные годы Второй мировой войны сложился великий боевой союз противников фашистского варварства – союз коммунистов и патриотов, тиранборцев и демократов. Он был создан, невзирая на социальные и идейные расхождения, на разность политических и религиозных воззрений. Таково было веление времени. **Новая эпоха испытаний настойчиво требует единства действий всех людей доброй воли.**

Слотимся же в борьбе с неонацизмом, реакцией и милитаризмом!

Да здравствует единый фронт прогрессивных сил!

Да здравствует солидарность трудящихся и народов в борьбе с фашизмом!

**Не дадим взорвать мир!
No pasarán! Они не пройдут!
КПРФ.ру**

Коммунисты Чувашии отметили 153-ю годовщину со дня рождения В.И. Ленина

Окончание. Начало на 1-2-й стр.



Ленинский субботник 2023

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

★ В соответствии с Указом Президента России №186 от 24.04.2019 ко Дню Победы инвалиды и участники Великой Отечественной войны получают единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей. В Чувашии эта выплата дойдёт до получателей уже в апреле, вместе с пенсией. Её получат ровно 100 ветеранов войны.

★ В России планируют создать стандарты частного жилья. Их будут классифицировать как стандартные, комфорт- и бизнес-классов. Российский союз строителей направил такую инициативу в Минстрой РФ.

★ По сравнению с 2021 г. количество работающих в Чувашии сократилось на 3,8 тыс. человек (а в 45 регионах страны число занятых увеличилось). По этому показателю регион занимает 59 место в РФ. Всего в республике зарегистрировано около 570 тыс. работающих. Доля безработных составляет 3,2%.

★ Молодёжной политикой в Чувашии займётся специально созданное управление при главе республики. «Принято решение о придании совершенно иного статуса системе молодёжной политики. Мы выводим её из регионального Минобразования и образуем отдельное Управление Главы Чувашской Республики по молодёжной политике», – написал О.А. Николаев в своем Telegram-канале.

★ Госсовет Чувашии 20 апреля принял закон, устанавливающий запрет на розничную продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним. Он начнёт действовать с 1 сентября. Основным тонизирующим компонентом энергетиков является кофеин синтетического происхождения. Употребление более одной банки в день создаёт серьёзный риск здоровью несовершеннолетних.

★ На X отчётно-выборном съезде Федеральной национально-культурной автономии чувашей России, прошедшем в Чебоксарах, организацию возглавил генерал-лейтенант Николай Гаврилов, сменивший спикера Госсовета Чувашии Леонида Черкесова.

★ Полномочия главы администрации Красноармейского района Бориса Клементьева прекращены досрочно. Его отставку принял депутат на заседании 21 апреля. Объявлен конкурс на замещение вакантной должности.

★ В Чебоксарах началось голосование по выбору общественных пространств, которые будут благоустроены в 2024 г. Выбрать нужно либо Обиковский лес, либо Юго-Западный бульвар и аллею по улице Максимова. Познакомиться с проектами можно на сайте 21.gorodsreda.ru, либо портале госуслуг. Голосование продлится до 31 мая.

★ Калининский районный суд Чебоксар вынес приговор врачу городской больницы и трём медсёстрам. Они вносили поддельные данные в систему государственного учёта о вакцинации от COVID-19. Их услугами воспользовались несколько десятков человек, в основном граждане стран СНГ. Медики отделались условными сроками.

★ В столице Чувашии по иску прокуратуры с двоих осуждённых за незаконную организацию азартных игр взыскали более 3,5 млн. рублей. Игровой клуб работал в 2018 – 2020 годах в одном из домов по бульвару Миттова.

В Аликовском районе берегут и ухаживают за бюстами Ленина

В канун дня рождения В.И. Ленина в деревне Верхние Хоразаны Аликовского района состоялось совещание партийного актива. В его работе участвовали представители Чувашского рескома КПРФ, Чебоксарского, Моргаушского и Аликовского райкомов партии. Обсуждались актуальные вопросы партийной деятельности. Например, такие, как завершение работы по подбору кандидатур, выдвигаемых в члены УИК с правом решающего голоса; подготовка к празднованию 22 апреля, 1 и 9 мая, Дня Пионери.



Практическая часть совещания была посвящена ознакомлению с работой местного первичного отделения. Ещё со смутных времён гонений на партию член КПРФ Н.Д. Афанасьева сохранила два бюста В.И. Ленина. В наши дни общими усилиями коммунистов один бюст установили в палисаднике перед домом Афанасьевой, другой – через дорогу, у небольшого сельского клуба, возле установленного Афанасьевой же памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны жителям деревни. Как пояснила Н.Д. Афанасьева, в клубе она навела порядок, украсила стены картинами и плакатами, напоминающими о советском периоде истории, на сцене развернула красные знамёна. И теперь в клубе проходят различные мероприятия, в том числе и собрания коммунистов.

Бюсты Ленина аккуратно побелены. Осталось лишь соорудить в палисаднике постамент, чтобы приподнять бюст повыше над землёй. Это ближайшее поле деятельности местных активистов.

Первый секретарь Чувашского рескома КПРФ А.М. Андреев поблагодарил Надежду Дмитриевну за сохранение исторической памяти и вручил ей Благодарственное письмо Председателя ЦК КПРФ Г.А.



Зюганова и медаль в честь 100-летия Пионери, которыми отмечены её заслуги перед партией. Нагрудных знаков «Ветеран партии» удостоились первый секретарь Аликовского райкома партии В.Х. Сорокин, активисты В.А. Григорьев и А.Н. Маркитанов.



Пресс-служба Чувашского рескома КПРФ.



С юбилеем!

25 апреля отмечает свой 85-й день рождения наш товарищ Яковлев Василий Владимирович.

Членом партии с 1964 года, Василий Владимирович после запрета КПСС участвовал в восстановлении Октябрьского первичного партийного отделения, был избран его секретарём. Много лет являлся членом районного комитета КПРФ. Активно участвовал в проводимых КПРФ мероприятиях. Можно с уверенностью сказать, что товарищ Яковлев – это золотой фонд нашей партии. Василий Владимирович награждён многими партийными медалями и орденом «За заслуги перед партией».

Мариинско-Посадский райком КПРФ поздравляет Василия Владимировича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья!

«Хочу всё знать»

В пятницу 28 апреля в помещении Чувашского рескома КПРФ начинается работу лекторий «Хочу всё знать». Тема первого занятия – 175-летие со дня рождения великого чувашского просветителя И.Я. Яковлева. Начало в 11 часов.

Алатырские городской и районный комитеты КПРФ с глубоким прискорбием извещают о том, что 22 апреля на 92-м году жизни скончалась бывшая учитель русского языка и литературы средней школы № 12 г. Алатыря, ветеран педагогического труда и Коммунистической партии

Перепёлкина

Евгения Николаевна,

и выражают самые искренние соболезнования её родным, близким, коллегам, друзьям и ученикам. Вечная ей память. Светлый образ Евгении Николаевны навсегда сохранится в наших сердцах!

Поздравляем!

Ваши юбиляры:

Михайлов Анатолий Иванович, (70 лет), Тувсинское ПО, Цивильский район.
Иванова Людмила Николаевна, (70 лет), Карачуринское ПО, Чебоксарский район.
Атрасева Юлия Николаевна, (65 лет), Первомайское ПО, Батыревский район.
Шлепнёв Юрий Чонгарович, (55 лет), г. Чебоксары.

В эти дни родились:

Кашкина Ольга Владимировна, Леонов Александр Михайлович, г. Алатырь.
Сергеев Владимир Яковлевич, Попов Александр

Николаевич, Степанов Геннадий Михайлович, Углев Валерий Николаевич, Шумерлинский район.

Сорокин Владимир Олегович, подполковник, Цивильское районное отделение Союза советских офицеров.

Алаева Зоя Фёдоровна, Синьял-Покровское ПО, Чебоксарский район.

Куприянов Виктор Петрович, Москвин Константин Михайлович, Копташкин Сергей Геннадьевич, г. Чебоксары.

Константинова Любовь Михайловна, Аликовский район.

Михайлов Юрий Апполонович, рядовой, Союз советских офицеров.

Прочитал газету сам – передай другому!

Чебоксарская ПРАВДА

Учредитель: Чувашское республиканское отделение Политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Газета выходила с 10 апреля по 30 июня 1917 года (по ст. ст.).
Первым редактором был К.Я. Грасис.
Выпуск возобновлен 1 мая 1998 года.
ВЫХОДИТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО, ПО СРЕДАМ.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике – Чувашии 07 июля 2016 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00406.

Ответственность за подбор и точность приведенных фактов, сведений, опубликованных в «Чебоксарской правде», несут авторы.



- ◆ Мнение авторов может не совпадать с точкой зрения редакции.
- ◆ Рукописи, письма и фотоснимки не рецензируются и не возвращаются.
- ◆ Распространяется бесплатно.

Адрес редакции и издателя: 428 024, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 82 А.
Телефон: 8 (8352) 28-99-91. E-mail: kprfpress@bk.ru
http://www.kprf121.ru/category/cheboksarskaya-pravda/
Гл. редактор С.П. Шульдяшев

Тираж 15 000. Подписано в печать в 18.00. 25.04.2023 по графику – в 18.00.
Заказ №726.

Отпечатано в АО «ИПК «Чувашия»
Адрес: 428019, Чувашская Республика – Чувашия, г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13